

习近平主持中共中央政治局会议

审议《中国共产党和国家机关基层组织工作条例》和《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》

(上接第一版)

会议强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。要切实加强党对国有企业的全面领导,从组织上、制度上、机制上确保国有企业党组织的领导地

位,充分发挥企业党委(党组)把方向、管大局、保落实的领导作用。要坚持中国特色现代企业制度改革方向,把加强党的领导和完善公司治理统一起来,把党的领导融入公司治理各环节,把企业党组织内嵌到公司治理结构之中,明确和落实党组织在

公司法人治理结构中的法定地位,确保国有企业党委(党组)领导作用发挥组织化、制度化、具体化。要加强企业干部队伍建设,着力建设对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁的高素质专业化国有企业领导人员队伍。加强党务工作队伍

建设,把党务工作岗位作为培养企业复合型人才的重要平台。要坚持抓基层打基础,找准基层党组织服务生产经营、凝聚职工群众、参与基层治理的着力点,推进基层党建理念创新、机制创新、手段创新,不断增强基层党组织的政治功能和组织力,把

国有企业基层党组织打造成为坚强战斗堡垒。

会议要求,各级党委(党组)要切实履行全面从严治党主体责任,以高质量党建推动企业高质量发展。

会议还研究了其他事项。

国务院国资委进一步推动构建国资监管大格局

据新华社北京11月29日电 记者29日从国务院国资委了解到,为加快形成以管资本为主的国有资产监管体制,推动构建国资监管大格局、形成国资监管一盘棋,国资委近日印发《关于进一步推动构建国资监管大格局有关工作的通知》。

通知提出,力争用2至3年时间推动实现机构职能上下贯通、法规制度协同一

致、行权履职规范统一、改革发展统筹有序,党的领导坚强有力、系统合力明显增强,加快形成国资监管一盘棋。

通知明确,构建国资监管大格局的重点任务包括:按照“法定职责必须为”的要求,统筹推进全面履行职责;转变监管思路,统筹推进形成以管资本为主的国有资产监管体制;坚持政企分开、政资分开原则,统筹深化经营性国有资产集中统一监

管;加强顶层制度设计,统筹健全国有资产监管法规制度体系;落实国家发展战略,统筹优化国有资产整体布局;围绕培育具有全球竞争力的世界一流企业,统筹推进国有企业改革;聚焦防止国有资产流失,统筹加强国有资产监督;全面掌握国有资产分布状况,统筹加强国有资产基础管理;强化事中事后监管,统筹建设全国性国资国企在线监管系统;坚定维护党中

央权威和集中统一领导,全面加强国有企业党的建设。

通知要求,各级国资委要加强组织领导,把指导监督工作摆在更突出、更重要的位置,强化指导协调和监督检查,加快形成指导监督有效、相互支持有力、沟通协调有方、共同发展有序的工作机制,凝聚国资监管事业蓬勃发展的系统合力。



农田秸秆回收忙

11月29日,在江西省南昌市南昌县蒋巷镇,秸秆回收企业的工作人员在稻田里将秸秆进行集中回收。

近日,随着晚稻收获工作陆续结束,江西省南昌市南昌县各乡镇已陆续开始对稻田秸秆进行集中回收处理,用于造纸、农畜饲料等。

据新华社

划重点! 金融委会议透露下阶段金融改革着力点

这两天,中国金融市场的目光再次聚焦到金融改革开放上来。中国政府网日前发布了国务院金融稳定发展委员会第十次会议相关信息,会议在介绍防范化解重大金融风险攻坚战进展的同时,提出了下一阶段金融改革开放重点工作,深化资本市场和中小银行改革被明确提出。

关于当前金融形势,会议做出判断:金融市场运行平稳,市场秩序好转,防范化解重大金融风险攻坚战取得阶段性成果。

为进一步平衡好稳增长和防风险的关系,会议提出,加大逆周期调节力度,注重在改革发展中化解风险,多渠道增强商业银行特别是中小银行资本实力,完善

防范、化解和处置风险的长效机制,保持金融体系稳健运行,维护经济社会大局稳定。

不少分析人士发现,“加大逆周期调节力度”是近期金融委会议反复提及的内容,8月第七次会议、9月第八次会议也曾强调加大逆周期调节力度。东方金诚首席宏观分析师王青认为,在防范化解重大金融风险的同时,相关部门正主动作为,不断加大对实体经济支持力度,提升货币政策传导效率,为实现“六稳”和经济高质量发展营造适宜的货币金融环境。

服务实体经济和防范金融风险,根本上要靠深化金融改革开放。会议强调,下

一阶段要突出问题导向,进一步深化资本市场和中小银行改革,引导私募基金行业规范健康发展,完善激励约束机制。

市场人士看来,金融委会议明确提及资本市场和中小银行两大改革方向,将为下一阶段金融市场稳定发展提供机制保证和动力支持。通过这两大方向推出一系列改革举措,可以加速释放活力、促进竞争、增强内生动力,提升金融体系的适应性、竞争力和普惠性,促进金融和经济良性循环。

在资本市场改革方面,近期证监会明确了12个方面的改革任务,部分论证充分、条件成熟的改革举措已陆续出台,而

上市公司分拆上市规则、提高上市公司质量行动计划等也将陆续推出。在中小金融机构改革方面,人民银行适时适度向市场投放流动性,发挥存款保险制度核心职能,及时稳定了市场信心,稳妥化解中小银行局部性、结构性流动性风险。

“近期会议已连续3次关注中小银行改革,这充分体现了中小银行的改革、稳定与发展受到高度重视。”国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼表示,在经济下行压力加大的背景下,尽管中小银行发展面临一定压力,但整体利润增速仍保持正增长,风险整体可控,依旧保持稳健发展态势。

(据新华社)

市委宣讲团在市直四个单位宣讲党的十九届四中全会精神



嘉鱼县富德蔬菜合作社获“菜篮子”生产基地认证

日前,由广州市农业农村局、咸宁市农业农村局组织的粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地(第二批)认定名单在广州市权威媒体专版推出,来自全国各省、自治区、直辖市的多家蔬菜合作社或种植基地参与评选,在众多实力强大的同行中,嘉鱼县富德蔬菜专业合作社成为湖北省唯一一家通过评定认证的专业蔬菜基地。

嘉鱼县位于江汉平原与鄂南丘陵地带结合

处,辖区地势平坦,土质肥沃,气候适宜,适合蔬菜规模型种植。嘉鱼县富德蔬菜专业合作社位于该县新街镇马鞍山村,这里紧邻长江,交通便利,沙化土质疏松湿润。富德蔬菜专业合作社以此为依托,因地制宜,瞄准市场行情,引进节瓜、西兰花、甘蓝、毛豆等经济价值高、市场供求量大的经济型蔬菜品种,并提高种植规模,达3000多亩。为此次成功通过大湾区“菜篮子”基地认证奠定了基础。(殷凤玲 陈清 张军)

减资公告

湖北佰布坊家纺有限公司(统一社会信用代码:91421200316592479H)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,公司注册资本由人民币1000万元减至人民币50万元,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,逾期不提出的视为没有提出要求。

特此公告

湖北佰布坊家纺有限公司
2019年11月30日

遗失声明

赤壁市赤马港办事处夏龙铺社区遗失2019年度国家税务总局湖北省税务局湖北省城乡居民社会保险费专用收据一份(一式两联),号码:01411784,特声明作废。

嘉鱼县妇幼保健院遗失原行政公章一枚,特声明作废。

咸宁市海运汽车运输服务有限公司遗失鄂L1F778号车辆营运证,证号:421202202591,特声明作废。

通山汇众置业有限公司遗失私章(黄大寨印)一枚,特声明作废。

更正公告

2019年11月21日刊登的《赤壁市国有建设用地使用权拍卖出让公告》中的宗地编号P(2018)19号宗地更正为P(2019)19号宗地。特此更正!

赤壁市自然资源和规划局

我国推进5G技术服

务智慧城市建

据新华社北京11月29日电 记者29日从工信部获悉,我国将大力推进5G、工业互联网等信息技术向服务业渗透应用,培育智慧交通等新模式新业态,服务智慧城市建设。

加快新一代信息技术与城市发展深度融合,通过信息化手段解决城镇化进程中带来的问题,既是城市可持续发展所需,也是产业新动能所在。当前,智慧城市建设朝着感知智能化、管理精细化、服务便捷化等方向发展。5G、人工智能等发挥了越来越重要的作用。

工信部近日印发《“5G+工业互联网”512工程推进方案》,特别提出推进5G、工业互联网等信息技术在垂直领域的融合应用以及向服务业渗透,服务智慧城市市建设。

通过信息技术加强数据互通共享能力是其中重点。在近日公示的国家重点研发计划“物联网与智慧城市关键技术及示范”重点专项中,京东城市牵头承担的“国家中心城市数据管控与知识萃取技术及系统应用”位列其中。

项目负责人、京东数字科技集团首席数据科学家郑宇说,该项目就是通过时空数据引擎等技术有效解决智慧城市建设中数据难以互通共享的难题。目前已为数十座城市的智能化建设提供支持。

工信部提出,将持续强化数据互通共享能力,同时积极发展软件和信息技术服务业,大力推进数字应用,夯实智慧城市发展基础。

国际时讯

美国

总统突访阿富汗

据新华社喀布尔11月29日电 阿富汗总统加尼29日说,美国总统特朗普28日晚突访阿富汗。特朗普慰问了驻阿美军,并与加尼举行会晤。

加尼在社交媒体上说,“我们在双边会晤中讨论了双方在战场上取得的重要进展,包括对阿富汗东部地区‘伊斯兰国’武装分子的打击。”双方认为,如果塔利班真想达成和平协议,必须接受停火。

另据美国白宫28日晚说,特朗普突访阿富汗,这是他就任美国总统以来首次访问阿富汗。

白宫发布的文字实录显示,特朗普与加尼会晤后对记者说,目前美方已重新开始与塔利班对话,但双方能否达成协议还要“再等等看”。

特朗普今年9月以塔利班发动袭击致美军士兵死亡为由,叫停了美方与塔利班的谈判。

2001年,美国遭受“9·11”恐怖袭击后发动阿富汗战争,推翻被美方认定庇护“基地”组织的塔利班政权。战后阿富汗局势持续动荡。据联合国数据显示,今年前9个月,共有2563名阿富汗平民在各类冲突中死亡,另有5676名平民受伤。

随着塔利班近年来在阿富汗势力不断壮大,美国政府不得不选择与其进行谈判。自2018年10月起,美国政府开始与塔利班在卡塔尔首都多哈举行和平谈判。谈判已进行9轮,最新一轮谈判于今年9月初结束,双方达成协议草案。

朝鲜

金正恩观看火箭炮试射

据新华社平壤11月29日电 据朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金正恩观看了朝鲜国防科学院进行的超大型火箭炮试射。

报道说,此次试射旨在最终检验超大型火箭炮的战斗适用性。通过试射,该武器系统军事技术上的优越性和可靠性得到证明,金正恩对试射结果“表示极大满意”。

上述报道没有指出此次试射进行的具体时间和地点。据朝中社此前报道,今年朝鲜已多次进行超大型火箭炮试射。

另据韩国媒体报道,朝鲜于28日下午试射了两枚发射体。